
QUESTÃO Nº: 30 – PROVA: REVISOR DE TEXTO 

  

ARGUMENTAÇÃO APRESENTADA PELO(S) CANDIDATO(S): 

O candidato argumenta que existem sete correções a serem feitas, conforme abaixo: 

Linha 1: a polícia (sem crase); 

Linha 1: desde a segunda-feira com as acusações (vírgula indevida); 

Linha 5: as manifestações (crase indevida); 

Linha 6: à paisana (falta crase); 

Linha 7: A polícia militar divulgou uma nota... (mesmo com o período longo a vírgula que 

antecede o conectivo e é indevida); 

Linha 7: à paisana (falta crase); 

Linha 8: e disse à reportagem (verbo dizer transitivo direto e indireto, falta crase). 

 

 

 

 

 

 

 

 

FUNDAMENTAÇÃO: 

O comando da questão solicitava claramente: 

Nesse texto, quanto ao uso da crase, um revisor terá de fazer, obrigatoriamente, quantas 

correções? 

 

O candidato utilizou-se de argumentos quanto ao uso da vírgula, não atendendo ao comando da 

questão. 

 

Logo, a assertiva proposta no gabarito está correta. 

 

 

 

CONCLUSÃO: 

( X ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

(   ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _____. 

(   ) ANULAR A QUESTÃO. 

 


